
 

 

Mon quartier, 
J’y vis, j’y vois! 
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Procès-verbal 
 
Assemblée spéciale d’élection qui sera suivie de la 1re assemblée ordinaire du 
conseil d’administration du conseil de quartier de Loretteville, le mardi 1er février 
2022 à 19h00, par Visioconférence 
 
Étaient présents : 
Madame Lyse Pelletier   Présidente 
Monsieur Francis Bouchard  Trésorier 
Madame Nancy Beaupré   Administratrice 
Madame Linda Duchaine    Secrétaire par intérim    
 
Étaient également présents 
Madame Marie-Josée Asselin  Conseillère municipal, district Loretteville-Les 

Châtels 
Madame Bianca Dussault Présidente de l'arrondissement de La Haute-Saint-

Charles. 
Monsieur Daniel Leclerc   Conseiller en consultations publiques 
Monsieur Jean-Sébastien Mathon Conseiller en consultations publiques 
Madame Linda Bouchard   Secrétaire de rédaction 
 
Était absent : 
Monsieur Yanick Saillant   Administrateur   
 
 
QUORUM 
Le quorum est atteint.  
 
Outre les personnes mentionnées précédemment, 3 citoyens assistent à la rencontre. 
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Ordre du jour tel qu’adopté 
 

22-02-01 Ouverture de l’assemblée      19 h 
 
22-02-02 Lecture et adoption de l’ordre du jour    19 h 02 
  
22-02-03 Élection pour 3 postes réservés aux femmes et 2 postes  19 h 05 

réservés aux hommes du quartier de Loretteville 
 

 Appel de candidatures 
 

• Présentation des candidats 

• Scrutin (le cas échéant) et dépouillement  

• Annonce des résultats 
 
22-02-04 Levée de l’assemblée      19 h 30 
 

Toutes les informations requises pour présenter sa candidature 
sont disponibles en ligne ou après de Jean-Sébastien Mathon au 
418 641-6411 poste 3249 
 
** L’assemblée peut être suspendue le temps de compléter une ou des 
candidatures. 
 

 
N.B. Les heures sont inscrites à titre indicatif uniquement 
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22-02-01 Ouverture de l’assemblée 
M. Jean Sébastien Mathon, en tant que président désigné de l’assemblée, 
ouvre l’assemblée spéciale d’élection à 19 heures et explique le 
fonctionnement. 
 
 

22-02-02 Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Sur la proposition de M. Francis Bouchard, appuyée par Mme Lyse 
Pelletier, l’ordre du jour est adopté à l’unanimité 

 
 
22-02-03 Élection pour 3 postes réservés aux femmes et 2 postes réservé aux 

hommes du quartier de Loretteville 
Nous avons reçu 3 candidatures, soit pour 2 postes d’élus et une 
candidature pour un poste coopté. Ce poste sera traité plus tard dans 
l’assemblée régulière. 
Mme Linda Duchaine est présentement sur un poste coopté, donc doit 
démissionner et représenter sa candidature comme poste élu. 
M. Richard Lebel et Mme Linda Duchaine nous témoignent de leurs 
intentions de devenir membres du conseil de quartier. 
Tous les deux ont les dix appuis nécessaires à la candidature. Ils sont 
élus par acclamation. Mme Lyse Pelletier et Mme Marie-Josée Asselin 
leur souhaitent la bienvenue. 

 
 
 QUORUM pour l’assemblée ordinaire du conseil d’administration 

Mme Linda Duchaine et M. Richard Lebel ayant été élus d’office au cours de 
l’assemblée spéciale d’élection, ils comptent comme deux membres présents du 
conseil d’administration. Outre les personnes mentionnées précédemment, 3 citoyens 
sont présents lors de l’assemblée spéciale du conseil d’administration 

 
 
22-02-04 Levée de l’assemblée 
 
 
 
 
 
 
 
_______________________  ____________________ 
Lyse Pelletier, Présidente   Marc Savard, Secrétaire 


